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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Εκδήλωση «Πράσινες Μεταφορές και Βιώσιμη Ενέργεια για όλους- Green Transport and 
Sustainable Energy for ALL» στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Βιώσιμης 

Ενέργειας 
 

Το Υπουργείο Ενεργείας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού (ΥΕΕΒΤ) ως αρμόδια αρχή 
για την προώθηση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και της Εξοικονόμησης Ενέργειας, 
αλλά και ως συντονιστής της Εθνικής Στρατηγικής για την προώθηση των εναλλακτικών 
καυσίμων στις μεταφορές, σε συνεργασία με το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών 
και Έργων και το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών, διοργανώνει εκδήλωση την 
Τετάρτη 15 Ιουνίου 2016 από τις 5μ.μ. μέχρι τις 10μ.μ.  στο πάρκο της Ακρόπολης, στα 
πλαίσια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Βιώσιμης Ενέργειας (EUSEW).  
 
Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Βιώσιμης Ενέργειας (EUSEW) είναι ένας θεσμός που ξεκίνησε το 
2006 από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και αποτελεί μια σειρά από δραστηριότητες για την 
οικοδόμηση ενός ασφαλούς ενεργειακού μέλλοντος στην Ευρώπη. Συγκεντρώνει τις 
δημόσιες αρχές, ιδιωτικές εταιρείες, μη κυβερνητικές οργανώσεις και τους καταναλωτές 
για την προώθηση πρωτοβουλιών για την εξοικονόμηση ενέργειας και τις ανανεώσιμες 
πηγές ενέργειας. Η EUSEW έχει καθιερωθεί να γίνεται τον μήνα Ιούνιο και φέτος θα 
πραγματοποιηθεί στις 13-17 Ιουνίου 2016. Η εν λόγω εκδήλωση με τίτλο «Green 
Transport and Sustainable Energy for All» έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του EUSEW 
στο σύνδεσμο http://eusew.eu/energy-days/green-transport-and-sustainable-energy-all. 

Στην εκδήλωση μπορούν να συμμετέχουν φορείς που δραστηριοποιούνται στον τομέα 
των μεταφορών με την χρήση και προώθηση εναλλακτικών καυσίμων (βιοκαύσιμο, 
ηλεκτρική ενέργεια, Υγραέριο, φυσικό αέριο και Υδρογόνο) καθώς και με την 
εξοικονόμηση ενέργειας στις μεταφορές. Επιπλέον μπορούν να συμμετέχουν φορείς που 
σχετίζονται με την βιώσιμη ενέργεια. Η εκδήλωση θα έχει και ψυχαγωγικό χαρακτήρα για 
τα παιδιά με ζωγραφική στο θέμα των πράσινων μεταφορών, παιχνίδια, κλπ. 

Επιπλέον, το ΥΕΕΒΤ ανακοινώνει τη διεξαγωγή μαθητικού διαγωνισμού για μαθητές 
Δημοτικών, Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών, για την παραγωγή σύντομου 
βίντεο με θέμα τις Πράσινες Μεταφορές. Το βίντεο που θα πάρει την πρώτη θέση θα 
αποτελέσει το διαφημιστικό σποτ της εκδήλωσης και θα βραβευτεί με χρηματικό ποσό. 
Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισμό μπορείτε να βρείτε σε σχετική 
ανακοίνωση του ΥΕΕΒΤ για τον διαγωνισμό που είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του 
www.mcit.gov.cy .  

Για συμμετοχή στην εκδήλωση, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι όπως συμπληρώσουν 
το ειδικό έντυπο που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, 
Βιομηχανίας και Τουρισμού, το οποίο θα πρέπει να σταλεί συμπληρωμένο το αργότερο 
μέχρι τις 20/05/2016 στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις mathanasiadou@mcit.gov.cy και 
asymeou@mcit.gov.cy. 
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